



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в мае 2015 года он, находясь в состоянии алкогольного опьянения на берегу озера Любимовское, расположенном в лесном массиве Вуоксинского участкового лесничества Приозерского района Ленинградской области, на почве личных неприязненных отношений, возникших в результате ссоры, нанес своему знакомому множественные удары ножом в область шеи и лица. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

13 Мая 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1038978>